

VJESNIK d.d. tiskarsko izdavačke djelatnosti u likvidaciji  
Slavonska avenija 4  
10000 Zagreb  
Likvidator Društva

Na temelju članka 277. Zakona o trgovačkim društvima te u skladu s člankom 26. Statuta društva Vjesnik d.d. tiskarsko izdavačke djelatnosti u likvidaciji, Zagreb, Slavonska avenija 4, (u daljnjem tekstu: Društvo), likvidator Društva saziva

## IZVANREDNU SKUPŠTINU

koja će se održati 12. siječnja 2024. godine s početkom u 12,00 sati, u Hotelu „Dubrovnik“, Zagreb, Ulica Ljudevita Gaja 1, dvorana „Ban Frankopan“.

Za Izvanrednu skupštinu predlaže se sljedeći

### DNEVNI RED :

1. Otvaranje Izvanredne skupštine, utvrđivanje broja nazočnih dioničara i opunomoćenih dioničara, te utvrđivanje broja glasova (kvoruma);
2. Donošenje odluke o davanju u zakup i unovčenju tiskarskog stroja Rotoman 65.

### Likvidator Društva predlaže Izvanrednoj skupštini donošenje sljedećih odluka:

#### Ad 2.

1. Daje se odobrenje likvidatoru sklopiti ugovor o zakupu tiskarskog stroja Rotoman 65 – tiskarska jedinica za rotacijsko printanje tiska, Manroland GmbH, 2009, koji se sastoji od tiskovnih jedinica, sušare na plin, printera, kontrolne jedinice i uređaja za savijanje ploča, s društvom Narodne novine d.d., Zagreb, Savski gaj XIII 6, OIB: 64546066176, kao zakupnikom, u svrhu tiskanja glasačkih listića za predstojeće izbore za zastupnike u Hrvatski sabor, u trajanju najdulje do 1. rujna 2024. godine, za ukupnu zakupninu u iznosu od 25.000,00 EUR, uvećano za PDV, s time da zakupnik uzima stroj u zakup u viđenom stanju, preuzima obvezu o svom trošku priključiti stroj na potrebne instalacije i izvršiti možebitne popravke radi ostvarivanja svrhe zakupa, kao i plaćanja režijskih troškova vezanih uz uporabu stroja i proizvodni pogon u kojem se stroj nalazi.

2. Ovlašćuje se likvidator po isteku ugovora o zakupu iz prethodne točke ove odluke unovčiti stroj Rotoman 65 – tiskarska jedinica za rotacijsko printanje tiska, Manroland GmbH, 2009, koji se sastoji od tiskovnih jedinica, sušare na plin, printera, kontrolne jedinice i uređaja za savijanje ploča, neposrednom pogodbom s društvom Flora nekretnine d.o.o., Zagreb, Ulica kneza Branimira 71E, OIB: 47963931968, kao kupcem, za kupoprodajnu cijenu u iznosu od 400.000,00 EUR, uvećano za PDV, uz uvjet da kupac u roku od 8 dana od dana donošenja ove odluke uplati jamčevinu u iznosu od 40.000,00 EUR. Kupoprodajnu cijenu kupac je

dužan isplatiti po isteku ugovora o zakupu iz prethodne točke ove odluke, i to u roku od 15 dana od dana primitka poziva likvidatora.

3. U slučaju da kupac ne uplati jamčevinu ili ne isplati kupoprodajnu cijenu sukladno prethodnoj točki ove odluke ili iz bilo kojeg razloga odustane od kupnje predmetnog stroja, ovlašćuje se likvidator nastaviti s unovčenjem predmetnog stroja u skladu s odlukom Glavne skupštine od dana 17. travnja 2023. godine.

Na Izvanrednoj skupštini imaju pravo sudjelovati i glasovati dioničari koji su upisani u Knjigu dionica i koji svoje sudjelovanje na Izvanrednoj skupštini osobno ili putem opunomoćenika prijave Društvu najkasnije sedam dana prije održavanja Izvanredne skupštine. Sudjelovanje u radu Izvanredne skupštine prijavljuje se pisano na adresu Društva ili putem mail adrese [nada.kanizaj@vjesnik.hr](mailto:nada.kanizaj@vjesnik.hr).

Ako na Izvanrednoj skupštini ne bude kvoruma, nova Izvanredna skupština se zakazuje s istim dnevnim redom za 29. siječnja 2024. u 12,00 sati na istom mjestu.

VJESNIK d.d. u likvidaciji